### 晋江市召开 财税收入调度会议

本报讯(记者 柯雅雅)昨日,晋江市召开财税 收入调度会议。晋江市领导张健龙参加会议。

会上,晋江市税务局汇报1—8月份晋江税收情 况及9月份、全年预计情况;市财政局汇报1—8月份 全市收入完成情况、通报1—7月份各镇(街道)收入 完成情况,并部署各镇(街道)三季度、全年预算目 标;安海镇、东石镇、龙湖镇、内坑镇、永和镇分别汇 报相关工作,并作表态发言。

### 学习贯彻党的二十届三中 全会精神晋江市委宣讲 团走进陈埭开展宣讲

关负责人围绕全面准确把握党的二十届三中全会精 神、全力以赴抓好全会精神贯彻落实等,对全会精神 作了系统宣讲和深入阐释。

围;要履职尽责、抓好落实,推动各级决策部署落地

务科室工作人员,各镇(街道)、良种场老干专干、

局)相关负责人从深刻把握党的二十届三中全会的 重大意义、进一步全面深化改革的总体要求、进一步 全面深化改革的重大举措、抓好全会精神贯彻落实 的基本要求等方面,对党的二十届三中全会精神作

退休人员钓鱼比赛等。

此次考试采取笔试方式进行,笔试科目设置为 《综合基础知识》。

# 晋江首个乡村公益医疗互助项目帮扶显成效

### 85人次申请医疗费用"再报销"单笔最高报销超3万元

前,我做了一个主动脉方面的手术, 享受"二次报销补助"。截至目前, 花费近50万元,医保报销后自付 28.5万元;没想到,'福村宝'又报销 了33950元,真是雪中送炭。"日前, 晋江英林镇东埔村村民老吴对"福 村宝"赞不绝口。

老吴口中的"福村宝"是英林镇 今年在全市率先实施的乡村公益医 疗互助项目。2024年度,英林镇共 筹集近230万元"福村宝"互助金,全

本报讯(记者 王昆火)"此 镇45746人在基本医保报销后还能 后,个人支付金额超3000元的可再 "福村宝"系统执行病种认定,实现 元,加上中国乡村发展协会项目引导 全镇共有85人次享受这一福利,报 销总额达159249元,单笔最高报销 金额为33950元。

据介绍,英林镇乡村公益医疗 互助项目保障期限为每年3月1日 至次年2月28日,报销申请受理日 期截至次年4月30日。该项目是基 本医保外的互助式补充保障,参保 人员到医院就医并进行医保报销

申请医疗互助金,单次住院最低报 销300元、最高报销5万元,个人年 度累计最高报销10万元。

为了把这一项目做好,英林镇一 方面完善乡村公益医疗互助资金监 管,各村的互助金由镇里统一监管、 专款专用、闭环运行,当年度结余的 互助金可结转下年度滚动使用,收支 情况纳入财务公开范围;另一方面, 发挥平台科技支撑作用,由服务平台

"同样病种同样补,只认标准不认人, 只认病种不认医院"的公平导向。

据了解,"福村宝"报销的病种 达1539种,且报销流程简单,参保人 员只需把出院记录、住院费用清单、 医保报销单拍照上传到"福村宝"系 统即可。

英林镇相关负责人表示,项目首 年每人缴费标准为50元,其中,镇财 政支持30元、各村因地制宜支持15 资金及泉州市农业农村局乡村振兴 专项资金支持5元,村民零缴费就可 享受医疗费用"再报销"福利,进一步 减轻家庭经济负担。因此,该项目也 被村民誉为"第二医保"。

下一步,英林镇将持续做好乡村 医疗互助项目政策宣传、业务操作指 导、报销资金发放等工作,让村民共 享乡村振兴发展成果,不断增强群众 的获得感和幸福感。

本报讯(记者 王诗伟)昨日上午,学习贯彻党 的二十届三中全会精神晋江市委宣讲团走进陈埭镇 开展宣讲。陈埭镇领导班子成员、镇机关全体工作 人员、各村(社区)党组织书记及镇直单位负责人等

讲座中,晋江市委宣讲团成员、晋江市教育局相

陈埭镇相关负责人表示,接下来,陈埭镇上下要 深入学习、深刻领会,扎实推进学习宣传贯彻工作; 要广泛宣传、造浓氛围,推动形成学习贯彻的浓厚氛 落实;要锚定目标、校准靶向,抓实抓牢全面从严治 党、重点项目、乡村振兴、创新发展等重点工作,以钉 钉子精神抓好改革举措落实,推进高质量发展,奋力 打造泉州环湾"产城人"融合发展陈埭样板。

### 学习贯彻党的二十届三中 全会精神晋江市委宣讲 团走进市老年活动中心

本报讯(记者 黄海莲)日前,学习贯彻党的 二十届三中全会精神晋江市委宣讲团走进晋江市 老年活动中心开展宣讲,并同步召开全市老干部 工作推进会。晋江市委组织部分管领导及相关业 老龄专干,市直各系统党办主任,市直各离退休干 部党组织负责人,以及各镇(街道)、良种场涉老社 工等参加。

讲座中,晋江市委宣讲团成员、组织部(老干部

宣讲会后召开全市老干部工作推进会。据悉, 下一阶段,晋江市委组织部(老干部局)将组织开展 系列活动,包括重阳慰问、第十三届老年文化艺术 节、离退休人员书法作品展、第二十二届"长寿杯"离

### 晋江市纪检监察机构 下属事业单位公开招聘 4名编制内工作人员

本报讯(记者 李玲玲)昨日,记者从晋江市人 社局获悉,晋江市纪检监察机构下属事业单位公开 招聘4名编制内工作人员。

截至9月6日17:30,报考人员可登录福建就业 网(www.fj99.org.cn)首页"事业单位公开招聘"模块



本报讯(记者 欧阳霆 赖自煌) 今 年秋季,晋江市磁灶实验小学正式投 用。昨日,磁灶实验小学举行"从这里,见 未来"2024年秋季开学典礼,首届1452名 新生在欢乐的氛围中开启新生活。

走进校园,校门高耸大气。踏上一层 层阶梯,闽南红砖建筑映入眼帘,连廊式建 筑设计更为师生"挡风遮雨"。在宽敞明亮 的教室里上第一堂课,六年5班的吴嘉阳挺 直腰板,认真听讲。班里有熟悉的老同学, 让嘉阳对新学校少了几分陌生感、多了几分

亲切感,他期待在新学校交到更多朋友。

作为"家门口"的优质教育资源,磁灶 实验小学的建设、启用受到社会各界关 注。以开学为契机,磁灶镇官田村热心乡 贤陈志生为该校首届新生每人送上一份 "开学礼包"——一套蓝色服装、一顶帽子 和一个水杯。开学典礼上,学生统一穿上 蓝色服装,戴着印有学校校名的帽子,令 人眼前一亮。

磁灶实验小学的开办是推进磁灶镇

用地面积约3.05万平方米,配套教学楼、 实验楼、综合楼、食堂、体育馆、教师宿舍 等。学校按照48个教学班、可容纳2400 人的规模建设。

磁灶实验小学党委书记、校长朱晓达 介绍,目前,学校开设31个班,学生1452 名;老师74名,本科及以上学历占95%,其 中,研究生学历有5名,师资力量雄厚。"希 望在大家的共同努力下,学校能够培养一 批心怀梦想、志向远大、踏实进取、追求卓 教育均衡发展的重要一步。学校规划总 越、可堪大任的新时代好少年!"朱晓达说。

### 护航开学"第一餐" 晋江突击检查学校食堂、配餐公司

昨日,晋江市市场监管局联合 工作人员忙得不亦乐乎。检 市教育局、市卫健局,同步组织 学"第一餐"专项检查。

昨日一早,检查组兵分四 路,对全市中小学食堂、配餐公 新鲜、合规,标签是否准确、到 司进行突击抽查。记者了解 到,本次专项执法行动还邀请 品安全志愿监督员及家长代表 主要围绕餐饮服务提供者资

记者跟随检查组来到晋江 手消毒后,记者进入中央厨 房。这里,每一名工作人员都 检查。 身穿工作服,佩戴口罩手套,从 头到脚包裹得十分严实。

西红柿炒蛋、糖醋鸡腿、 炒包菜……工作人员正在进 行菜品的装配。一盒盒热气 腾腾的饭菜被整齐叠放,等待 送往学校。

舟萍)开学的钟声已经敲响, 江一中后厨。切菜、炒菜…… 查人员进行全方位检查,重点 全市19个市场监管所,开展开 检查食堂食品安全管理制度 是否落实到位,从业人员健康 证件是否齐全,食品原料是否

晋江市市场监管局相关负 了人大代表、政协委员、泉州食 责人表示,此次专项联合检查 质、信息公示、食品原料采购、 加工制作、食品留样、餐饮具清 市恒山餐饮配送有限公司。穿 洗消毒、人员健康管理、鼠患等 上白大褂,戴上一次性发套,洗 病媒生物防制设施等,对学校 食堂和校外供餐单位进行全面

> 江有87个校园食堂进行改造 提升,为师生打造更为安全、舒 适、温馨的用餐环境。

"经过改造,学校食堂卫生 环境有了很大提升。作为家 长,我们更加安心了。"永和镇 合格。



锐峰小学家委会成员林婉君参 记者了解到,今年暑期,晋 加此次专项联合检查后,由衷 地感慨道。

据悉,此次专项联合检查 共出动执法人员163人次,检 查相关经营单位82家次,快 检批次461批,快检结果全部

下一步,晋江市场监管部 门将持续巩固和深化校园食品 安全监管工作,推动校园食品 安全工作做细做深做实,确保 食品安全监控无死角、全覆盖; 同时,引导公众参与,强化社会 监督,坚决筑牢校园食品安全

### 🕰 自然资源之窗 主办单位: 晋江市自然资源局

### 晋江市自然资源局机关 党委开展主题党日活动

本报讯(记者 阙杨娜 通讯员 张荣荣) □ 前,晋江市自然资源局机关党委在金井镇洋下村 开展"服务下基层、为民办实事"主题党日暨模范 机关"一堂好课"宣传活动。

现场,晋江市不动产登记中心工作人员向村 民详细讲解晋江市农村"房地一体"不动产登记政 策,耐心、细致地解答村民的疑问,进一步提高村 民对政策的知晓率,帮助村民真正了解政策、享受

当天,晋江市自然资源局各相关科室还开展 了土地管理、耕地保护、盘活利用低效用地等政策 宣传。随后,举行"阅见美好 书香晋江"学习分享 会,交流学习党的二十届三中全会精神心得体 会。大家纷纷表示,要认真学习贯彻党的二十届 三中全会精神,聚焦高质量发展主题,以改革创新 为动力,不断提升服务水平。

### 偷排生产废水 晋江一鞋材厂被查处

本报讯(记者 阙杨娜 通讯员 王瀚 李洪 林)近日,泉州市晋江生态环境局直属二中队开 展专项执法行动,发现位于晋江经济开发区五里 园区的一家鞋材加工厂生产废水外排,予以查处。

"该鞋材厂未经生态环境部门审批同意就开 工建设并组织生产。"泉州市晋江生态环境局直 属二中队执法人员介绍,由于未建设水污染防治 设施,该鞋材厂产生的洗版废水通过一根移动水 管排放到车间外的雨水管道,并通过雨水管道排 入外环境。执法人员当即展开调查取证工作,分 别对移动水管和雨水管排放的生产废水进行采

根据环保相关法律规定,泉州市晋江生态环 境局执法人员对该鞋材厂进行立案处罚,依法查 封其生产设备,并将此案移交至晋江市公安机关

泉州市晋江生态环境局直属二中队提醒辖区 大企业,要切实增强环保法律意识,务必重视环 保管理,自觉遵守环保法律法规。

下阶段,泉州市晋江生态环境局直属二中队 将集中优势力量,进一步加大执法监管力度;同 时,积极开展送法入企等服务活动,引导企业完善 环保手续,增强法律意识。

#### 东石市场监管所开展 药械安全监督检查

本报讯(记者 许春 通讯员 王密密)连日 来,晋江东石市场监管所持续开展药械安全监督

行动中,执法人员重点检查辖区药店和医疗 机构的药械储存、使用及经营销售是否合规等。 本次行动共检查药店、医疗机构8家,开具责令改

## 我们的 所直观

富强民主文明和谐 自由平等公正法治 爱国 敬业 诚信 友善



